

竭“警”所能护发展

通讯员 许尚高 葛超杰

本报讯 “复工复产是否顺利?”“员工之间有没有纠纷引发冲突的,有问题及时联系我们……”为保障员工平安返岗、企业有序复工,连日来,天台县公安局三合派出所主动对接,靠前服务,用公安“温度”服务企业新春复工“加速度”。

该所针对“节后综合征”容易带来安全意识松懈、安全管理放松等现象,组织民辅警走进企业、行业场所,对企业安全管理制落实、重点部位安全防范等情况进行检查,确保人防、技防、物防不缺位,全力把好上岗“第一关”,走好自查“第一步”。

同时,该所坚持送“教”于企,加大法治宣传力度,向企业负责人、工作人员普及易发、高发的财产类犯罪相关内容,讲解预防措施,结合典型案例,以案说法,引导大家加强自身安全防范意识。

此外,该所紧盯九小场所,一家一家“过筛子”,一家一家“查病灶”,对用电设备及线路是否符合安全要求、是否存放易燃易爆物品等情况进行重点检查,做到检查对象一家不漏、排查内容一项不落,不留死角盲区,竭“警”所能为企业发展提供更安全的环境。

春风化雨解民忧

通讯员 张雷

本报讯 “因为自己淋过雨,所以总想为别人撑伞。”丁海良,湖州新天地商贸中心商户、爱山商圈调解团成员、湖州市吴兴区爱山街道狮子巷社区“法律明白人”。多年来,他积极投身慈善公益事业,主动参与人民调解工作,助力基层社会治理。

30年前,一场大火让丁海良打拼下来的资产毁于一旦,在他最困难的时候,政府和社会都给予他关心和帮助,使他渡过了难关。在此之后,他开始向社会捐款捐物,参与各类志愿活动。自2016年起,丁海良每年向区慈善总会捐款,近十年来累计金额超10万元。他曾获第四届“湖州慈善奖”个人捐赠奖、吴兴区道德模范、吴兴区优秀共产党员等荣誉。

狮子巷社区临近商圈,商户众多,近年来,矛盾纠纷日渐增多,法律需求也日益增长。2024年,吴兴区司法局和爱山街道在狮子巷社区共同打造了全市首个“15分钟公共法律服务圈”示范点,聚焦扩容服务质量、升级服务质量、做优服务增量的三“量”提升机制,创新建立“普法宣传”一键响应、“矛盾纠纷”您呼我应、“点单咨询”有求必应的工作格局。

“老丁工作室”作为爱山商圈公共法律服务点其中一个非常重要的功能载体,坚持“人熟地熟情况熟、知法明理懂人情”的标准,针对服装、美妆、小吃等经营活动租房合同、退货退款等矛盾纠纷进行分级分类调处化解。截至目前,已调处矛盾纠纷180余件,涉及金额650余万元,调解成功率98%。

“去年,我参与处理了几十件纠纷,都成功调解了。未来,我将继续加强法律法规学习,发挥好党员的模范带头作用。”丁海良说。

债权资产公开竞价出售公告

我行将通过公开转让方式出售一批不良资产包,现将有关内容公告如下:

一、拟出售的债权资产:本次拟出售一批不良资产包,25户规模;本金余额合计约20.57亿元,主债务人、担保人及抵押物主要分布在深圳、成都、重庆、嘉兴、西安等地区。

二、报名单位:需依有关规定具备受让相应债权的主体资格。我行将对报名单位进行资格审查。

三、交易日期和交易方式:报价日为2025年3月25日15点,上述一批次资产包拟采取公开竞争性出售方式。

报名单位提交纸质债权竞价报名表进行报名(竞价报名表格式请与我行联系人联系取得)。报名时间自即日起至2025年3月25日14点59分(北京时间),可通过专人提交或以特快专递邮寄方式送达至本公告第四条所述的报

名文件接收地址,送达时间以我行收件人签收时间为准。传真文件一律不予接受。

四、其他事项:

1.本公告不构成出售上述资产包的要约。意向方可根据我行发送的相关交易文件规定的条件报价竞买上述债权资产。在双方签署债权转让合同之前,我行不对任何潜在的或我行给予交易资格的意向方承担任何责任。

2.报名文件接收地址:浙江省杭州市上城区民心路1号

3.我行联系人:总行:章经理,0571-88267791;黄经理,0571-88261755

浙商银行
2025年2月28日

专家送法到一线



近日,浙江省法学会首席法律咨询专家送法到一线首场活动在安吉县举办。浙江省法学会首席法律咨询专家与企业代表面对面座谈交流。专家针对企业在“出海”经商过程中遇到的疑难问题,从国际贸易规则、知识产权保护、企业合规审查等方面逐一解答,并结合法理和实务经验,对企业个性性和共性问题提出针对性建议,帮助企业更好应对涉外法律风险,提升国际竞争力。

通讯员 周晋鹏

全力守牢安全关



为进一步加强节后安全生产工作,连日来,湖州市南浔区南浔镇应急消防管理站在浙北大厦南浔店开展“开工第一课”活动,通过警示教育、逃生演练、安全宣誓“三步联动”,全力守牢安全关。

通讯员 许逸翔

守护校园开学季



近日,诸暨市公安局店口派出所社区民警魏泽婷走进店口镇江南幼儿园,开展安全教育宣传活动。魏泽婷用通俗易懂的语言和PPT演示等方式,向孩子们介绍了反诈、预防校园霸凌、文明出行等知识,为孩子们送上“开学安全大礼包”。

通讯员 杨晶

共筑酒店防火墙



近日,诸暨市城东派出所民警联合街道消防站工作人员开展消防安全检查行动。民警斯锦栋对消防设施设备、消控室安全管理展开地毯式排查,及时消除安全隐患,提醒酒店时刻保持警惕。行动进一步构建了安全防护网,为消费者营造安全稳定的餐饮住宿环境。

通讯员 黄纯熠 沈余霞

源头化解促稳定

通讯员 潘岳军

本报讯 为做实主动警务、预防警务,近阶段,温岭市公安局太平派出所结合辖区重点部位多、场所行业多、学校多的实际,以“化解矛盾风险 维护社会稳定”专项行动为牵引,以“冬季行动”为抓手,27名民警副书记积极下沉村社,参加村社周会商会,就矛盾纠纷排查化解、警网融合等工作进行探讨交流。结合“百万警进千万家”活动,全面开展基础大排查,组织发动社区民辅警、网格员、太平义警,深入单位、企业、学校、村社,实时掌握辖区矛盾纠纷隐患情况,建立清单台账,确保各类矛盾纠纷底数清、情况明,做到抓早、抓小、抓苗头,通过不断摸索归纳,将矛盾纠纷现场调解、就近调解、会商调解,全力维护辖区社会大局持续稳定。据了解,“冬季行动”开展以来,该所共排查化解矛盾纠纷71起。

安全宣传不停歇

通讯员 陆贊

本报讯 近日,德清县下渚湖街道开展平安建设宣传活动。工作人员用通俗易懂的语言向群众宣传什么是平安建设、如何参与平安建设等。同时,详细介绍消防安全、防诈骗技巧、毒品的种类与危害、如何解决邻里矛盾纠纷等法律法规及安全防范知识,耐心解答群众疑问,引导群众学法知法懂法守法。

此次活动有效提升了群众对平安建设的认知度和参与度,让大家对各类安全知识有了更深入的了解,增强了自我保护意识。未来,下渚湖街道将持续推动平安建设工作,继续开展此类宣传活动,为构建安全和谐的社会环境而努力。

以法为翼伴成长

通讯员 朱炜

本报讯 为提升青少年的反邪教和反诈能力,近日,德清县禹越镇社治办联合禹越派出所组织开展反邪教反诈宣传进校园活动。

活动现场摆放反邪教宣传展板,派出所民警结合现实案例向同学们介绍邪教的特征、本质和危害,教育同学们不迷信邪说,不上伪科学的当,树立正确的世界观。同时以案说法,分析了虚假游戏交易、免费领取红包、冒充好友等诈骗套路,传授防骗技能,引导同学们文明上网、遵纪守法。

“下一步,我们将创新宣传形式和内容,确保反邪教反诈知识深入人心,为青少年营造安全、健康、和谐的成长环境。”禹越镇相关负责人表示。

和谐家园齐心筑

通讯员 钟伟

本报讯 近日,德清县新市镇社治办联合司法所在谷门村礼堂集中开展了一场以“禁种铲毒、防邪反邪、拒赌反诈”为主题的集中宣传活动。

工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众和集市摊主详细介绍新型毒品的种类、伪装形式和严重危害,并结合真实案例,警示大家珍爱生命,远离毒品。同时,工作人员还向群众普及了防范邪教、抵制赌博、预防诈骗等相关知识,引导大家增强法治意识,提高自我保护能力。

“下一步我们将继续创新宣传方式,扩大宣传覆盖面,不断提升群众安全感和满意度,为建设平安新市、法治新市贡献力量。”新市镇社治办相关负责人表示。

杭州市西湖区卫生健康局催告书送达公告

杭州云菠菜体育发展有限公司:

你单位人工游泳场所经营期间水质不符合国家卫生标准和要求,该违法行为的处罚决定已于2024年08月02日直接向你单位送达《行政处罚决定书》(杭西卫公催[2024]46号)。至今你单位尚未履行罚款5000元,加处罚款5000元。因无法以直接、留置、邮寄等方式将行政处罚决定的催告书送达给你单位,本机关现依法公告向你单位送达《催告书》(杭西卫公催[2025]1号)。

现要求你单位自收到本催告之日起十日内,将未履行的罚款5000元、加处罚款5000元,按《西湖区政府非税收入缴款单》的缴款方式缴纳罚款。

本公告自发布之日起,经三十日,即视为送达。

本催告书送达十日后,你单位仍未履行义务的,本机关将依法向杭州市西湖区人民法院申请强制执行。

如对上述处罚有异议,你单位有权在本催告书送达之日起十日内到杭州市西湖区紫荆花路48号杭州南都研发大楼B楼422室杭州市西湖区疾病预防控制中心(西湖区卫生监督所)办公室进行陈述和申辩,逾期视为放弃此权利。特此公告!

杭州市西湖区卫生健康局 2025年2月28日